



ΠΑ. ΣΟ. Κ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

106 80 ΑΘΗΝΑ
ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 50
ΤΗΛΕΦ.
TELEX:
TELEFAX: :

Χαριτιά ΠΑΡΟΚ

Αθήνα, 10 Απριλίου 1992

Από τον Πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ Ανδρέα Γ. Παπανδρέου και το Εκτελεστικό Γραφείο της Κ.Ε. εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση :

Η Δευτέρα μετά τις εκλογές ήταν πράγματι μια άλλη μέρα, και από μας εξαρτάται, πλέον, να αποβεί μια καλύτερη μέρα για όλους ανεξαιρέτως τους Έλληνες και προ παντός για την Ελλάδα.

Οι πολίτες της Αθήνας προσήλθαν μαζικά στις κάλπες και υπερψήφισαν την πρόταση του ΠΑΣΟΚ ανατρέποντας τη γραμμή της αποχής και αναδεικνύοντας τη νέα λαϊκή πλειοψηφία. Συγκροτήθηκε ένα νέο πλειοψηφικό ρεύμα που ξεπέρασε φόβους, αναστολές και αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις, αποδοκίμασε καθολικά την κυβερνητική πολιτική, και υπέδειξε την αδήρρητη ανάγκη για μια άλλη πορεία του έθνους.

Η Κυβέρνηση της Ν.Δ., που οδήγησε τον τόπο στα σημερινά αδιέξοδα, την κρίση και την παρακμή, βρίσκεται υπό αίρεση. Και η χώρα, που αντιμετωπίζει δραματικές εξελίξεις, δεν μπορεί ούτε να εξακολουθεί να παραπαίει ακυβέρνητη, ούτε να εμπιστευτεί κρίσιμες και σοβαρές αποφάσεις σε μια κυβέρνηση που είναι κυβέρνηση μειοψηφίας.

...//..

Ο λαός απαιτεί νέα βουλή και το ΠΑΣΟΚ ζητά σε πλήρη συμφωνία μαζί του τη διεξαγωγή εκλογών, την άμεση προσφυγή στη λαϊκή ετυμηγορία.

Είναι βέβαιο σήμερα ότι στο ΠΑΣΟΚ βρίσκεται πιά, σε σημαντικό βαθμό, η πρωτοβουλία των πολιτικών και κοινωνικών εξελίξεων.

Χωρίς έπαρση και αλαζονεία οφείλουμε κάθε στιγμή να συμπεριφερόμαστε υπεύθυνα ως η αυριανή κυβέρνηση της χώρας.

Να αποδειχθούμε άξιοι της μεγάλης εμπιστοσύνης του λαού. Να αρθούμε στο ύψος των περιστάσεων με ενότητα, σοβαρότητα και αξιοπιστία.

Να είμαστε πάντα δύναμη εθνικής αφύπνισης και αναγέννησης, δύναμη ευθύνης και προοπτικής, δύναμη προόδου και δημοκρατίας.

Μ' αυτές τις σκέψεις χαιρετίζουμε τους Αθηναίους και τις Αθηναίες, που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση Δημοκρατίας του ΠΑΣΟΚ και προσήλθαν στις κάλπες. Τα μέλη, τα στελέχη και τους φίλους του ΠΑΣΟΚ που έδωσαν και κέρδισαν αυτή την κρίσιμη μάχη. Κάθε πατριώτη και δημοκράτη, σ' όλη τη χώρα, που είναι αποφασισμένος να επιβάλλει γρήγορα και να εγγυηθεί την άλλη πορεία που έχει ανάγκη αυτή την κρίσιμη ώρα, η Ελλάδα και ο Ελληνισμός.

=

= Μεταφέρουμε τη διαμαρτυρία σε χειροποίητα
Παραδειγματική εργασία - Ποιότητα
Παραδοσιακή εργατική - εργατική ευσυνείδητος
Ενότητα.
Να αναχαιτίσουμε διαδικασίες με ενότητα

Ομαδοποιήσεις -
Εγερτήριοι